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Procès-verbal du conseil municipal  
 - MARDI 12 NOVEMBRE 2024 -  

 

Commune de Montgailhard  
 

* * *  
 
 

L’an deux mille vingt-quatre, le douze du mois de novembre à 20h30, le Conseil Municipal de la 
Commune de Montgailhard, dûment convoqué le 07 du mois de novembre, s’est réuni au lieu ordinaire de 
ses séances (salle du conseil de la Mairie de Montgailhard), sous la présidence de Madame Elisa BARBONE, 
Maire. 

 
 Présents :  

(Par ordre alphabétique) 

- Mesdames BARBONE Elisa, GERAUD Charlotte, LOUBET Danièle, MARC Aurélie, MESSANA Laurie, 
MIROUSE Léa 

- Messieurs AYTER Eric, FERNANDES Sébastien, MAURY Guillaume, PUNTIL Jean, ROMAGNOLI David, 
TOURENQ Regis, VIDAL Sébastien. 

 Absents représentés :  

- Mesdames Nathalie CERT (procuration à Laurie MESSANA) et Corinne TRIAY (procuration à Danièle 
LOUBET) 

 Absent (non représenté) :  

- Monsieur Régis TOURENQ 

 

 Mme Aurélie MARC est nommée secrétaire de séance.   

 
Les délibérations prises lors du conseil municipal du 10 octobre 2024 sont présentées par la Maire. 
 
N°01 : INDEMNITES DE FONCTION DES ELUS 
N°02 : AUTORISATION DE POURSUITES 
N°03 : CESSION D’UNE PARTIE D’UNE PARCELLE COMMUNALE 
 

* * * 

 
➔ Validation du compte-rendu du conseil municipal du 10 octobre 2024 : En l’absence de toute remarque 
ou demande rectificative le compte-rendu du conseil municipal qui s’est tenu le 10 octobre 2024 est validé.  

  
 

➔ Création d’un emploi permanent d’adjoint technique 
 

 Mo :  Lecture du projet de délibération par Elisa BARBONE et explications par Charlotte GERAUD. 
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Création d’un poste d’adjoint technique polyvalent à compter du 1er décembre 2024, date du départ à la 
retraite d’un agent technique. 

Les entretiens seront réalisés par Charlotte GERAUD, Régis TOURENQ et Eric DA CUNHA. 

 

Nbre votants Pour Contre Nul Abstention TOTAL 

14 14    14 

 

➔ Création d’un emploi permanent d’agent de maitrise 
 

 Mo :  Création d’un emploi permanent d’agent technique polyvalent sur le grade d’agent de maitrise par 
voie de promotion interne. 

Nomination au 01/01/2025. 

Madame la Maire fait lecture du projet de délibération. 

Publication sans appel à candidatures. 

 

Nbre votants Pour Contre Nul Abstention TOTAL 

14 14    14 

 

➔ Création d’un emploi non permanent d’ATSEM 
 

 Mo :  Compte tenu de l’augmentation des effectifs en maternelle, la municipalité accepte de créer 
ponctuellement un emploi non permanent d’ATSEM pour accroissement temporaire d’activité. 

Poste jusqu’aux vacances de février. 

Il s’agit d’une réponse ponctuelle à la demande de l’école. 

Lecture du projet de délibération par Mme la Maire. 

Agent contractuel 15 heures/semaine. 

 

Nbre votants Pour Contre Nul Abstention TOTAL 

14 14    14 

 

 

➔ Acquisition parcelle  
 

 Mo :  Madame la Maire doit contacter le notaire  

Estimation du terrain à 10€/m² 

 

Nbre votants Pour Contre Nul Abstention TOTAL 

14 14    14 
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➔ Travaux d’éclairage public SDE09 
 

 Mo :  Reporté au prochain conseil municipal pour plus amples explications. 

Courrier daté de 2023. 

 
Questions et informations diverses :  
 
1. Antenne 5G à Tramesaygues 
Des habitants ont exprimé leur mécontentement concernant l’installation d’une antenne 5G à Tramesaygues, 
notamment en raison du manque d’information sur ce projet. 

• Intervention de la Maire : Elle a reconnu les inquiétudes des habitants et a insisté sur la nécessité 
d’une meilleure communication à l’avenir. Que concernant le projet la réglementation en termes de 
communication a bien été effectuée (Affichage d l’arrêté sur le panneau Urbanisme.) 

• Intervention Danièle Loubet : Souligne la non-information des habitants du quartier regroupant rue 
des chênes et rue des acacias et de la proximité des maisons avec l’antenne. 
Signale l'importance d'améliorer la transmission d'informations aux citoyens. Notamment 
concernant ce type de projet. 

2. Gestion de la surpopulation de sangliers 
La Maire a participé à une réunion organisée par la DDT, en collaboration avec l’État, la fédération de chasse, 
ainsi que les maires de Montoulieu et Mercus. 

• Objet de la discussion : Une battue administrative a été évoquée pour répondre aux intrusions et à 
la surpopulation de sangliers, problématique sur l’axe Montgailhard-Tarascon. 

• Prochaine étape : Une décision sera prise sur une battue administrative.  
3. Demande de réfection de trottoir 
La mairie doit solliciter le propriétaire pour la réfection du trottoir situé en face des Forges de Pyrène, devant 
le chantier de sa nouvelle maison. 
4. Assemblée générale du club de pétanque 
Le club de pétanque a tenu son assemblée générale le vendredi 8 novembre 2024. 
5. Règlementation pour la salle des associations 

• Problématique : Les règles de réservation et d'utilisation de la salle des associations nécessitent une 
mise à jour. 

• Décision : Une réunion de la commission "Associations" sera programmée pour réviser le règlement. 
6. Projet de mur d’escalade 
Des porteurs de projet ont présenté une proposition pour la création d’un mur d’escalade sur la commune. 

• Suivi : Danièle Loubet et Sébastien Fernandez ont prévu de fixer un rendez-vous pour étudier ce 
projet en détail. 

 
 
Fin du conseil à 22h34 
 


